Protokół nr 7/25
Posiedzenia Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy
z 27 listopada 2025 r.
Posiedzeniu przewodniczył Pan Krzysztof Łuka Przewodniczący Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy. W posiedzeniu uczestniczyli Pan Tomasz Sieradz, Dyrektor Wojewódzkiego Urzędu Pracy, Pani Emilia Jędrej, Zastępca Dyrektora ds. Funduszy Europejskich i Rozwoju Zawodowego, Pani Milena Szewczak, Specjalista w Zespole ds. Struktur i Organizacji, Pani Patrycja Trocińska, Starszy Referent w Zespole ds. Struktur i Organizacji, Pan Dariusz Szczepaniak, Starszy Specjalista w Zespole ds. Informatyki oraz Pan Miłosz Michalski Referent  Wydziału Informacji i Promocji. Posiedzenie odbyło się w formie stacjonarnej.
Porządek obrad:
I. Przywitanie gości i wprowadzenie do zagadnienia spotkania.
II. Szkolenie: "Wyzwania na rynku pracy związane z zarządzaniem zespołem zróżnicowanym wielowymiarowo. Kody dostępu do osób zróżnicowanych wielowymiarowo".
III. Wolne Wnioski
Ad. I
[bookmark: _GoBack]Posiedzenie Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy otworzył Pan Krzysztof Łuka, Przewodniczący WRRP. Po przywitaniu zebranych gości Przewodniczący przedstawił harmonogram posiedzenia oraz wprowadził uczestników w tematykę spotkania. W trakcie posiedzenia członkom Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy zostały przekazane serdeczne podziękowania za dotychczasową współpracę, zaangażowanie oraz aktywny udział w pracach Rady. W imieniu Marszałka Województwa Mazowieckiego, Pana Adama Struzika, podziękowania wręczyli Pan Tomasz Sieradz, Dyrektor Wojewódzkiego Urzędu Pracy 
w Warszawie, Pani Emilia Jędrej, Zastępca Dyrektora ds. Funduszy Europejskich i Rozwoju Zawodowego oraz Pan Krzysztof Łuka, Przewodniczący Rady i Prezes ZDZ w Warszawie. Podkreślono, że wiedza i doświadczenie członków Rady stanowiły istotne wsparcie w realizacji działań na rzecz rozwoju regionalnego rynku pracy, podnoszenia jakości zatrudnienia oraz wspierania edukacji i przedsiębiorczości w województwie mazowieckim. W dalszej części spotkania Przewodniczący Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy poinformował członków Rady, że wpłynęło pismo od Pana Artura Andrysiaka, Wiceprzewodniczącego Wojewódzkiego Zespołu Koordynacji ds. Polityki Umiejętności dla Województwa Mazowieckiego, z prośbą 
o wyznaczenie przedstawiciela Rady do prac ww. Zespołu. Po przeprowadzeniu obrad członkowie Rady jednogłośnie zdecydowali, że Wojewódzką Radę Rynku Pracy Województwa Mazowieckiego w Wojewódzkim Zespole Koordynacji ds. Polityki Umiejętności dla Województwa Mazowieckiego będzie reprezentował Pan Krzysztof Łuka, Przewodniczący WRRP.
Ad. II
Drugim punktem posiedzenia było szkolenie dotyczące wyzwań współczesnego rynku pracy, ze szczególnym uwzględnieniem zagadnień różnorodności wielowymiarowej oraz współpracy międzypokoleniowej. Szkolenie poprowadził dr Wojciech Chmielewski CEO Centrum Psychologii Stosowanej, doktor psychologii, ekspert ds. rozwoju biznesu, trener Dialogu Motywującego oraz wykładowca akademicki MBA SGGW.
W trakcie szkolenia omówiono aktualne zmiany demograficzne i społeczne zachodzące na rynku pracy, w tym proces starzenia się społeczeństwa, migracje ekonomiczne oraz wpływ cyfryzacji na funkcjonowanie zespołów. Istotną część spotkania poświęcono zagadnieniom związanym z różnorodnością, obejmującym m.in. równość płci, orientację seksualną, tożsamość płciową oraz integrację osób z niepełnosprawnościami w środowisku pracy.
Ponadto przedstawiono charakterystykę pokoleń BB, X, Y, Z oraz Alfa, ze szczególnym uwzględnieniem ich systemów wartości, oczekiwań zawodowych, sposobów komunikacji oraz współpracy w zespołach zróżnicowanych pokoleniowo. W dalszej części szkolenia omówiono zasady efektywnej współpracy zespołowej, delegowania zadań, komunikacji oraz radzenia sobie w sytuacjach konfliktowych, z uwzględnieniem różnic społecznych i pokoleniowych. Szkolenie zakończyło się podsumowaniem poruszanych zagadnień oraz wręczeniem certyfikatów uczestnikom.
Ad. III
W wolnych wnioskach Przewodniczący Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy Pan Krzysztof Łuka podziękował zebranym za udział i na tym posiedzenie zakończyło się.
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